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Метою роботи, проведеної в умовах кафедри технологічного обладнання зернових виробництв, є 
підвищення ефективності функціонування ситоповітряного сепаратора типу А1-БМС шляхом 
модернізації вузла очищення аеродинамічних домішок в пнемосепарируючому каналі 

Ситоповітряний сепаратор встановлюють на зернопереробних підприємствах у лініях очищення 
та підготовки зерна після дозаторів перед камневідбірниками. 

Процес очищення вихідного зерна від домішок відбувається наступним чином. Продукт з 
приймального пристрою поступає в ситовий кузов, де відбувається розділення на тяжкі домішки, 
чисте зерно, легкі домішки, що відрізняються аеродинамічними властивостями. Легкі домішки 
відділяються в пневмосепарируючому каналі, а потім осідають в циклоні-розвантаження и 
виводяться з машини через відповідний розвантажник. Така замкнута система руху повітря 
являється модернізацією існуючої схеми с осадовими камерами. 

Привід ситового кузова здійснюється від електродвигуна з допомогою клинопасової передачі та 
коливателя, привід вентилятора здійснюється від електродвигуна з допомогою муфти, очістка сит 
від налипання частинок здійснюється з допомогою гумових кульок. 

Ситоповітряний сепаратор встановлюється на станині, яка кріпитися до перекриття с допомогою 
анкерних болтів і складається з живителя, ситового кузова, відцентрового вентилятора, 
пневмоканалу. 

Ситовий кузов являє собою конструкцію, в якій встановлюються сита та ситові рамки з 
очищувальними гумовими кульками. 

На підставі порівняльних теоретичних та експериментальних досліджень відтворено процес 
розподілу легких та важких компонентів і провести оцінку ефективності умов сепарування. 
Встановлені оптимальні параметри пневмосепарувальних улаштувань по куту введення зернової 
маси. При цьому показана ефективність пневмосепарировання в досвідах з масовим потоком зерна 
на різних кутах введення суміші у пневмоканал, а також залежність ефективності очистки зерна від 
геометричних параметрів каналу. Оптимальну ширину пневмоканалу визначають у залежності від 
удільного зернового навантаження. Для зменшення енергонавантаження оптимальна ширина каналу 
складає розмір в діапазоні 200 мм. 

Усі конструктивні рішення підтверджені технологічним, кінематичним і силовим розрахунками. 
Розрахунок економічної ефективності показав доцільність виконаної модернізації. Прибуток складає 
близько 40 тис. гривень, термін окупності 0,5 року. 
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